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 Четири и по месеца од ванредних парламентарних избора Македонија још нема владу,
председника парламента, а градоначелницима и председницима општина је мандат
истекао јер редовне локалне изборе није имао ко да распише, што би могло да доведе до
санкционисања појединих политичара, пре свега председника Ђорђа Иванова и
функционера ВМРО-ДПМНЕ.

  Конститутивна седница македонског парламента улази данас у четврту недељу
заседања на којем би требало да се изабере председник и Комисија за избор и
именовања.

  

Конститутивна седница Собрања, иначе, започета је 30. децембра прошле године.

  

Македонски председник Иванов и даље одбија да мандат за формирање владе додели
лидеру опозиционе СДСМ Зорану Заеву, који је парламентарну већину обезбедио уз
подршку две албанске партије - ДУИ и Беса, а главни камен спотицања је тзв. тиранска
платформа, која би Албанцима требало да обезбеди већа права укључујући и увођење
албанског као званичног језика.

 1 / 3



Шпигл: ЕУ губи стрепљење, спремају се санкције за Македонију
понедељак, 24 април 2017 12:22

  

Две најутицајније партије, владајућа ВМРО-ДПМНЕ, бившег премијера Николе Груевског
и СДСМ, за све то време чврсто стоје на својим становиштима и док се ВМРО залаже за
понављање ванредних избора, Заев очекује мирну предају власти.

  

Ванредни парламентарни избори у Македонији одржани су с циљем да се да земља
извуче из вишегодишње политичке кризе, што се није догодило.

  

Скопље су протеклих месеци походили европски званичници, међу којима европски
комесар Јоханес Хан, председник Европског савета Доналд Туск, а прошле седмице и
Карл Билт, с намером да помогну решавање актуелне ситуације и захтевајући
истовремено од Иванова да преиспита своју одлуку о давању мандата Заеву и
поштовању парламентарне већине.

  

Како нема ни наговештаја да би се у скорије време на македонској политичкој сцени
нешто могло променити, медији пишу да Европска унија размишља о увођењу одређених
санкција тако што ће забранити путовања и блократи рачуне водећим македонским
политичарима.

  

Немачки Шпигл, наиме, пише да је немачка канцеларка Ангела Меркел упозорила
Груевског да прекине блокаду институција. Овај немачки дневник наводи да, иако о томе
званично још није разговарано, Брисел је вероватно веома близу одлуке о увођењу
санкција Скопљу.

  

Меркел је, подсећа се, на конгресу Европске народне партије на Малти упозорила
Груевског да престане са блокирањем формирања нове владе, пише лист и додаје да су
планиране две врсте санкција против Македоније, уколико се у међувремену нешто
битно не промени.

  

Реч је о забрани путовања и блокади рачуна појединих македонских политичара, а
размислиће се, како се наводи, и обустављању средстава из предприступне помоћи, коју
Македонија прима у оквиру припрема за чланство у ЕУ.
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Такав наговешта дао је прошле седмице и амерички Стејт департмент, који је отворено
запретио санкцијама против македонских политичара који блокирају демократски процес
у земљи.

  

Вашингтон је проучио да ће такве мере бити усклађене са европским партнерима.

  

- Ми ћемо радити са нашим европским партнерима да подстакне македонске политичаре
да прекину опструкцију, укључујући и преузимање одговорности за своје поступке -
саопштио је Стејт департмент.

  

Та порука директно је била упућена директно председнику Иванову и ВМРО-ДПМНЕ.

  

- Политичари који покушавају да блокирају формирање владе девалвирају владавину
права, угрожавају демократски процес и стабилност у Македонији и региону - такође је
наведено у саопштењу Стејт департмента.

  

(Танјуг)
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